
                                                                             ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΕΙΡΑΣ- CR  
ΒΙΤΡΙΝΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΜΟΝΑ∆ΕΣ CR300 CR400 CR500 CR600 CRS1200 CR1300 
Εξωτερικές ∆ιαστάσεις (µ * π * υ) mm 530 x 595 x 1793 667 x 595 x 1793 667 x 620 x 2018 667 x 716 x 2018 1364 x 716 x2059 1364 x 716 x 2059 
Εσωτερικές διαστάσεις (µ * π * υ) mm 450 x 510 x 1368 587 x 510 x 1368 587x 510 x 1593 587 x 606 x 1593 1284 x 538 x1634 1284 x 606 x 1634 
∆ιαστάσεις Συσκευασίας (µ *π* υ) mm 565 x 640 x 1885 710 x 645 x 1885 710 x 645 x 2110 710 x 740 x 2110 1400 x 740 x2150 1400 x 740 x 2150 
Χωρητικότητα lt 314 410 477 567 1129 1271 
Χωρητικότητα κουτάκια 330ml   468 524 636 812 1659 1659 
Θερµοκρασία λειτουργίας OC - 1 / + 7  
Μικτό /καθαρό βάρος kg 81/74 85/77 110/102 116/107 171/159 187/175 
Ψυγεία ανά φορτηγό 14µ.  84 63 63 57 28 28 
Ψυγεία ανά container 20’/ 40’ft  36/72 27/54 27/54 24/48 12/25 12/25 
Ψυκτική ισχύς για Κλάση 5  W 712 818 818 1115 1879 1879 
Εξατµιστής  ΧΑΛΚΟΣΩΛΗΝΑ ΧΑΛΚΟΣΩΛΗΝΑ ΧΑΛΚΟΣΩΛΗΝΑ ΧΑΛΚΟΣΩΛΗΝΑ ΧΑΛΚΟΣΩΛΗΝΑ ΧΑΛΚΟΣΩΛΗΝΑ 
Συµπυκνωτής (ΚΟΝΤΕΝΣΕΡ)  ΑΕΡΙΖΟΜΕΝΟΣ ΑΕΡΙΖΟΜΕΝΟΣ ΑΕΡΙΖΟΜΕΝΟΣ ΑΕΡΙΖΟΜΕΝΟΣ ΑΕΡΙΖΟΜΕΝΟΣ ΑΕΡΙΖΟΜΕΝΟΣ 
Τρόπος ψύξης  Με ΑΕΡΑ Με ΑΕΡΑ Με ΑΕΡΑ Με ΑΕΡΑ Με ΑΕΡΑ Με ΑΕΡΑ 
Ψυκτικό υγρό  R134a R134a R134a R134a R134a R134a 

 
TECHNICAL SPECIFICATIONS CR-SERIES 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ МОДЕЛИ CR 
ХОЛОДИЛЬНЫЕ ВИТРИНЫ ЕД. ИЗМ. CR300 CR400 CR500 CR600 CRS1200 CR1300 
Наружные размеры (д x ш x в) mm 530 x 595 x 1793 667 x 595 x 1793 667 x 620 x 2018 667 x 716 x 2018 1364 x 716 x2059 1364 x 716 x 2059 
Внутренние размеры (д x ш x в) mm 450 x 510 x 1368 587 x 510 x 1368 587x 510 x 1593 587 x 606 x 1593 1284 x 538 x1634 1284 x 606 x 1634 
Упаковочные (д x ш x в) mm 565 x 640 x 1885 710 x 645 x 1885 710 x 645 x 2110 710 x 740 x 2110 1400 x 740 x2150 1400 x 740 x 2150 
Внутренний объем брутто lt 314 410 477 567 1129 1271 
Вместимость баночек 330ml   468 524 636 812 1659 1659 
Рабочая температура OC - 1 / + 7  
Вес брутто/нетто kg 81/74 85/77 110/102 116/107 171/159 187/175 
Вместимость в грузовик 14m.  84 63 63 57 28 28 
Вместимость в контейнер 20/40’ft  36/72 27/54 27/54 24/48 12/25 12/25 
Холодильная мощность для класса 5 W 712 818 818 1115 1879 1879 
ИСПАРИТЕЛЬ  МЕДНАЯ   ТРУБКА МЕДНАЯ   ТРУБКА МЕДНАЯ   ТРУБКА МЕДНАЯ   ТРУБКА МЕДНАЯ   ТРУБКА МЕДНАЯ   ТРУБКА 
КОНДЕНСАТОР  ПРИНУДИТЕЛЬНЫЙ 
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Тип охлаждения  ВОЗДУШНОЕ ВОЗДУШНОЕ ВОЗДУШНОЕ ВОЗДУШНОЕ ВОЗДУШНОЕ ВОЗДУШНОЕ 
Хладагент  R134a R134a R134a R134a R134a R134a 

DISPLAY COOLERS UNIT CR300 CR400 CR500 CR600 CRS1200 CR1300 
External Dimensions (l x w x h) mm 530 x 595 x 1793 667 x 595 x 1793 667 x 620 x 2018 667 x 716 x 2018 1364 x 716 x2059 1364 x 716 x 2059 
Internal dimensions (l x w x h) mm 450 x 510 x 1368 587 x 510 x 1368 587x 510 x 1593 587 x 606 x 1593 1284 x 538 x1634 1284 x 606 x 1634 
Packaging dimensions (l x w x h) mm 565 x 640 x 1885 710 x 645 x 1885 710 x 645 x 2110 710 x 740 x 2110 1400 x 740 x2150 1400 x 740 x 2150 
Internal gross Volume lt 314 410 477 567 1129 1271 
Capacity of 330ml cans   468 524 636 812 1659  
Working temperature OC - 1 / + 7  
Gross/net weight kg 81/74 85/77 110/102 116/107 171/159 187/175 
Pieces per truck 14m.  84 63 63 57 28 28 
Pieces per container 20/40’ft  36/72 27/54 27/54 24/48 12/25 12/25 
Refrigeration power for class 5 W 712 818 818 1115 1879 1879 
Evaporator  COPPER TUBE COPPER TUBE COPPER TUBE COPPER TUBE COPPER TUBE COPPER TUBE 
Condenser  AIR COOLED AIR COOLED AIR COOLED AIR COOLED AIR COOLED AIR COOLED 
Refrigeration  VENTILATED VENTILATED VENTILATED VENTILATED VENTILATED VENTILATED 
Refrigerant fluid  R134a R134a R134a R134a R134a R134a 



 
 

 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΧΕ∆ΙΑ CR / TECHNICAL 2D-DRAWINGS CR / ТЕХНИЧЕСКИЙ ЧЕРТЕЖ 2D ДЛЯ CR 

 
 

 
 
 


